4. Колона автомобілів рухається прямолінійно зі швидкістю V=36км/год, рівномірно розтягнувшись на L=3км. Два спостерігачі на мотоциклах  починають  рух з центру колони у протилежних напрямках зі швидкостями 
V1 = 4V (у напрямку голови колони) та V2=2V (у напрямку хвоста колони). Доїхавши до країв колони, спостерігачі розвертаються та продовжують рух з тими ж швидкостями у зворотному напрямку. Визначте, у який точці колони  (відраховуючи від її голови) відбудеться їх перша зустріч і який шлях пройде колона за цей час.
